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LICAO 15.
Nota para o Professor.— Os alumnos devem recordar todos os dias a taboada de
multiplicar e fazér della taboada de dividir. .
(1) (@) (3) (4). (5)
Multiplique : 5426 3645 2534 6354 5445
: 3 3 3 3 3
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(6) Custando 3 vintens para viajar um kilometro, quanto custard
para viajar 632 kilometros ?

(7) Ha 1000 metros em um kilometro, quantos metros em 3 Jkilo-
metros ? \ .’

(8) Quantas morangueiras péde-se plantar em 3 alqueires de terra, '
- plantando em cada alqueire 1280 morangueiras ?

(9) Um fructeiro vendeu 1247 cestas de peras por 4$000, e 832 cestas
de pecegos por 2$000 cada cesta. Quantos mil réis ganhou ?

Caderno n. 2. Nome, - —coeeemmeeaaaam e el Ligéo 15.




